
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE ČÍSLO 2 

„VÝSTAVBA ÚČELOVĚ PRODUKČNÍ STÁJE NOVÝ DVŮR“

 

dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“) 

podlimitní veřejná zakázka na stavební práce 

zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení 

 
Identifikace zadavatele:  
Název:  Veterinární a farmaceutická univerzita Brno Školní zemědělský podnik Nový Jičín 
Právní forma: Veřejná vysoká škola 
Sídlo:  Elišky Krásnohorské 178, 742 42 Šenov u Nového Jičína,  
Zástupce: Ing. Radek Haas, ředitel podniku 
IČ: 62157124  
DIČ: CZ62157124 

Na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona 
sděluje všem dodavatelům vysvětlení zadávací dokumentace takto: 

Dotaz č.3: 

V zadávací dokumentaci se uvádí konkrétní technické názvy odkazující na konkrétního výrobce a jeho 
provedení – výrobce LELY. Domníváme se, že uchazeč může předložit řešení jiného výrobce, které ve všech 
ohledech splňuje požadavky robotického dojení ve vztahu k welfare krav a provozu takového zařízení. 
Případné námi předložené řešení, a jeho výrobce, patří mezi světově uznávané dodavatele těchto zařízení. 
Jaké stanovisko má zadavatel k této otázce účasti různých řešení stejně technicky hodnotných, v rámci 
zachování základních zásad otevřeného výběrového řízení? 
 
Odpověď zadavatele:  
Požadovaná informace je součástí zadávací dokumentace, resp. Výzvy odst. 2 bod 2.1. a odst. 10., zadavatel 
požaduje dodržení zadávací dokumentace. 
 

Dotaz č.4: 
 
Ve slepém výkazu výměr jsou položky týkající se realizací mikropilot. V uveřejněné dokumentaci chybí 
výkres základů vč. armovacích výkresů, výkres mikropilot včetně statické části. Prosíme o uveřejnění této 
chybějící dokumentace. 
Odpověď zadavatele:  
U mikropilot je v soupisu prací předpokládáno s provedením čtyř kusů mikropilot na ½ základových patek (bez 
patek ve štítu). Tyto nejsou součástí výkresové dokumentace. Rozsah jejich použití bude vycházet z konkrétní 
geologie v místě založení stavby a dopracované statické části dokumentace (viz položky v soupise prací v objektu 
Ostatní a vedlejší náklady). 

 
Dotaz č.5: 
 
Na základě dotazu č.1 byla zveřejněna pouze statika OK bez realizační dokumentace ocelové konstrukce. 
Prosíme o její uveřejnění. 



Odpověď zadavatele:  
Zadavatel jako součást tohoto vysvětlení uveřejňuje výkres základový základových konstrukcí stáje. Tento 

výkres neřeší vyztužení základových konstrukcí. Konkrétní návrh vyztužení a případně i rozměr základových 

patek, je třeba stanovit až na základě konkrétní použité ocelové nosné konstrukce stáje od daného 

dodavatele. Součástí tohoto díla je mimo jiné taktéž dopracování statické části a realizační projektové 

dokumentace stavby (viz položky v soupise prací v objektu Ostatní a vedlejší náklady). 

 

Vzhledem k povaze výše uvedených informací nebude zadavatel prodlužovat lhůtu pro podání nabídek. 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 14.12. 2020 v 10:00 hod. 

 

V Šenově u Nového Jičína dne 1.12.2020 

 

 

 

       ………………………………………………………… 

        Ing. Radek Haas 

ředitel podniku 
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